



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат інклюзивної та позашкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Керівникам департаментів (управлінь)  
освіти і науки обласних, Київської  
міської державних адміністрацій

### Щодо Всеукраїнської програми розвитку шкільних медіа «Youth MediaLab»

Інформуємо Вас, що Міністерство освіти і науки України спільно з Міністерством інформаційної політики України за підтримки Агентства з міжнародного розвитку США (USAID) та ГО «Change Communication» впроваджують Всеукраїнську програму розвитку шкільних медіа «Youth MediaLab».

Проектом передбачено встановлення медіа класів у закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти і створення Всеукраїнської веб-платформи шкільних медіа. Програма розвитку шкільних медіа в Україні має дати поштовх розвитку цифрових медіа та шкільних редакцій і підвищити рівень цифрової та медійної грамотності серед школярів та молоді, навчити створювати сучасний, цікавий та якісний контент, об'єднати спільноту активних шкільних редакцій та розвивати молодіжну творчість.

За результатами конкурсу, що відбувся з 5 вересня по 11 жовтня 2019 року в рамках проекту, 20 закладів освіти безкоштовно отримали сучасні медіа студії, де учні зможуть створювати сучасний та якісний відео та фотоконтент.

Із лютого 2020 року стартувала робота Всеукраїнської веб-платформи шкільних медіа Youth MediaLab ([www.yml.com.ua](http://www.yml.com.ua)). Інтерактивна медіаплатформа являє собою єдиний мультимедійний простір, де кожен заклад освіти може створити власний кабінет та створювати власний медіаконтент, ділитися ним з однодумцями. За допомогою платформи, кожне шкільне медіа зможе популяризувати власний навчальний заклад, брати участь у регулярних конкурсах, мати доступ до бази знань та долучатись до лекцій і вебінарів від відомих журналістів.

Для роботи шкільних медіа на Всеукраїнській веб-платформі необхідна реєстрація. Для реєстрації власного медіа, треба виконати декілька простих кроків, які детально описані в інструкції за посиланням: <http://bit.do/fr74j> або надіслати листа організаторам проекту: [support@yml.com.ua](mailto:support@yml.com.ua), <https://www.facebook.com/МіністерствоОсвітиНаукиУкраїни>

Міністерство освіти і науки України  
№6/174-20 від 10.02.2020



6412403855

Просимо Вас проінформувати керівників закладів загальної середньої освіти, закладів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів позашкільної освіти, учнів та педагогічних працівників про Всеукраїнську програму розвитку шкільних медіа «Youth MediaLab» та можливості реєстрації власного медіа на Всеукраїнській веб-платформі шкільних медіа.

Генеральний директор



Валентина ХІВРИЧ